


H : BN RENER - BRLHARELEETEEN

1. HER 12167 - 25y -

A. (11x=5y)(11x + 5y) B. 121(x+ 5y)(x — 5y)

C. 25(11x+y)(11x —y) D. (5y— 11x)(5y + 11x)
2. B+ —(x—y) e

A. 2x(x +y) B. 0

C. 4xy D. 2y(x—y)
3. HRASE 947 +4(1 = 3a) o

A. (Ba+2)* B. (3a-2)°

C. Ba+2)3a-2) D. AfgH i
4. RS - Thk+12 o

A. (k=3)k—4) B. (k+3)k—4)

C. (k=3)k+4) D. (k—2)(k—-6)
5. HERAMR S —2Bc—4)

A. (c+2)(c+4) B. (c+4)c—-2)

C. (c=2)c—4) D. (c—4)c+2)

6. EKIL $4000 17 ASRAT » AFFIR S 3% o HRAFFHREANE U SKith—FR PR A AR o
A. $60 B. $120
C. $4060 D. $4120

7. —EIRE R E A T 8% o AVREBIRFRIE(E S $120 000 - 5K W45 aZ il I A (H -

A. $101 570 B. $101 568
C. $101 580 D. $101 600

3 © FrEH i A



DB AL HRGTRBERERAL REH =

Ll I ERUARAEEEEN - BHEH I EX -

26. 5 E T RN SE LT &

, T Qe e it on
Lamnn (2 =) Wi s
o ‘ ‘ KS3-MS3-6 LAAEHIT B IE ~ AT - HIBR
AR 2315 LR S - S S
N

Oma’h £y * Bk R SIRCERE o (BIIAZ )

BERMER °
. N 2 3 § y, 22
27. *7%‘%%5’9‘%%%%114985 em” o 3K r HY(E o (EXnZ.%T °)

Q)

[

PR SELS

‘ ’ KS3-MS3-3 G ERIE Bl Fd

28. T [ B R By AR AT LA T o A B9 FRRBL B AR 2 He B 7 0 5 o 45 B TR 125 em® > SR A
T

(i

“s) mmsy
KS3-MS3-5 7 F AR ) 1 73 A 3% 1hj
T A 2 [H] ) BRI AR Mt A A e

29. [Ed s A —R TS - 5P ABCD Bl ADHG WI5E A 458 o

A D
5 o , Smsmy
F KS3-MS8-5 55t Wi F- i i 32 /4 > Horf
RE PR/ T
H
O FHilHF EEA A 10




DB AL HRGTRBERERAL REH =

WHE = A A R -

TE% N P 22 R AR BN - B - U R sl sl g o

17. LIUR B—TE 6 SR H{H

$50 > $450 > $65 > $78 > $50 » $72

— R R BRI T B AE S $127.5 » M@k ARG ? SRR IRIVA R -

18. LINH 2 FHEE B PUR T 50 M2 E -
50 ZBENBRE

501

401

SR

E=S

201

101

() SRELERIE I P8 -

30T

A 35

(b) SREBTEHEIA 45 ke 1O ELAE HO T 4M K o

40 45 50
BRE (ko)

19, — GRS W 3 MBCEALE TR o N RIS J 2 BRI A A 8 S b -

2L A 2 B BRE C
HREE $3 $2.5 $13.8
HE 2 1 2

SR R B R A IR 2 B

© i

am}
=]

i
>
&




i 0 A A
PRARBKRIERE
B2

th=
RS 1
A

B ER

1. 2534 50 & -

2. FPALIRRRR 2y 65 73 o

3. ARGl HENEE o BT A & S HR A BRI BT A o
4. Al A ol MG AZ RAZ HER R

5. BEEMAEFERIAL L o

6. A A ) BT ] AN — 7 4K LU 148 A o

1 © S I

If
>

]




DB AL HRGTRBERERAL REH =

7. FRITN 5 85 TS R 200 i 2 e B B
(1) 4x+ 6x% = 2x(2 + 3x)

(i) X+ 4x + 4 = (x + 2)°

@ (i)
A. JEB PR = i
B. & JE B
C. B PR = i
D. A Jre b

8. RIIHIEILAER °

A. J80 >9 B. 100 > 10
C. J120 > 11 D. {145 > 12

9. FIMTH RSl 2
A\ B. /\
C. i D.C}___

10. FIAT S MRATHEG M — WA ENGET - HAMAEL 64cm’ o 5k 5 MR AT -

T

64 cm2
66 cm’

80 cm’

O N w >

96 cm’

© i

am}
=]

i
>
&
i



HpEAE 1

34. [E > AQB ~ CRD } PQRS ¥J/EH &} o AB//CD - 3K x o

35. @ SKETE R A ZFD o

36. [@H > #a+b=180° > NH[FE LA IEME ? (W2 —RZE o)

. b+c=180°
II. b+d=180°
II. ¢ +d =180°

11 O FHH R EEAF



2RSS
DARE RiEk ol &
Y2

th=
WEEERE 6

B AR -
1.

S U

V. Vo=
ZrEE
D niR
i g & H (=Yis
BB B 1-9,22-32,45-47 /28

Bid -~ [EJEELZZ[ | 10 — 19, 33 — 41,48 — 50

/32

B R 20-21,42-44,51-52

/12

APl IR R 7 65 78 o

P A 26 SRR E R AEAR G P E AL EA -
AFERESR ASNE FATAT SO~ 4758 -

Al il A s e e SR R T R

A M R AR L -

TE N TH 9 2246 A SE R B A k4~ BIERI L BESE o

sl

/72

BN PR BLYE -

1

O FiHFIE

If
L\\

NS



IHEMEE o

H

=23

Al

ES VT LR LT 2T O

Lk BRMABAHBEMAERN - MASHFENX -

. (-6) + 6 X (-2) _
3
23. 35 -9, » =81, 243 > >
24. -3 -2 -1 0 1@2 3
25. x=

26. (a—4b%) —(=3a+7b%) =

27. (6y—52)(9z +4y) =

28. xzy3 —xy+xy2 -1=

29. (3x—2y)’=

30. A%

31. V=

32. (a) 4% [ 42 ® 9] |96

33.

o
M

© FH

ay
=R
T
>
pl
i






19. INHEF-38 = $

21. (a)

(a) OB R 2R = 25

H A > B R A B 43 ke o

(b) HlE T8 » 4L (50 — 30) =20 4 EA- &

i 45 kg o

B = % x 100%

= 40%

3x24+25%x1+13.8%x2

2+1+2

&

7.2

S}

20. (a)

C IL 18 A\

M,C|M,L({M,E|M, V

M,E

M, R

E,C|E,L|E,E|E,V

E.E

E,R

E,C|E,L|E,E|E,V

E.E

E,R

H|m|m| =

TC|T,L|T,E[(TV

T.E

T,R

(b) P ORETIEMEFE) = ——

P (fRFE 1 £5E)
410
365 + 410 + 102 + 56 + 17

410
950

(bE=

(b) 1 EREWIER EA R

= 10200 x A
95

= 4402

(T2 AR AZATHY TR

1% 4 1%

1%

1 %%

1%

1%

4

1%

1%

1%

1%*

%,
H
=

BEGAE 1
Gik
1. C 2. A
3. D 4. C
5. D 6. A
7. C 8. D
9. A 10. C
11.D 12. A
13.B 14. A
15.B 16. B
17.B 18. A
19. B 20. C
i
21. (a) —4000 (b) +700 1%
22. 365_x 1*
23.12:15: 14 1
24. Xy 1
25.1.035x 107 1*
26. (6x + 1) 1%
27.243 1%
y=5x
28. {x +y=1228 2
29. _:3 t _:2 —\/T% _:1 : 0
1*
1*
1*
. 1%
33. (2, 300°) 1
34. 90° 1%
35. 720° 1
36. 111 1%
37. 11 1%
38. 163.4 1

© T EH i & A





